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إسلام زيد                                                                                            حل المعادلة التربيعية

·                        أكاديمية القاسمي

كلية أكاديمية للتربية- باقة الغربية
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ورقة عمل تقييمية في موضوع حل معادلات

                                       حل المعادلة التربيعية 
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- هيا بنا أعزائي التلاميذ لرؤية خبرتكم بحل المعادلة التربيعية من خلال حل الأسئلة التالية:

1. حل المعادلات التربيعية التالية:
أ.  x2 - x - 20 = 0                                    ب.    2x2 + 3x - 2 = 0

ج. 5x2 – 22 = 0                                       د.  (x-3)2 – 4 = 0
ﻫ. 400 – x2 = 0                                       و. 2x(x  - 5) = 0
2. جد مجموعة الصدق لكل صورة قضية من صور القضايا التالية (بسط أولاً):
أ. x(x+5) – 6 = 0                                     ب. (x+3)2 = 4
ج. (x+3)(x+4) = 72                                 د. 
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ﻫ. 
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3. طول مستطيل يزيد عن عرضه ب 7سم. مساحة هذا المستطيل تساوي 638 سم2.
· سجل صورة قضية تمثل معطيات المسألة.
--------------------------------------------------------------------------------------
· جد مجموعة صدق الصورة التي سجلتها.       
--------------------------------------------------------------------------------------  -------------------------------------------                      
· ما هي مجموعة التعويض الملائمة كفحوى المسألة؟
--------------------------------------------------------------------------------------
· كم تساوي أضلاع هذا المستطيل؟
--------------------------------------------------------------------------------------
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4. في المسائل الآتية، جد مجموعة صدق صورة القضية الملائمة للمسألة، وافحص ما هي عناصر مجموعة الصدق الملائمة لفحوى المسألة.
· مفروض عددان متتاليان، مجموع مربعيهما يساوي 61. جد هذين العددين.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
· معلوم مستطيل مساحته 50 سم2 وطول نصف محيطه 15 سم. جد أطوال أضلاع هذا المستطيل.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
· عمر الأخ البكر يساوي مربع عمر أخيه الأصغر، بينما سيكون عمره بعد 3 سنوات ضعفي عمر أخيه الأصغر. جد عمر الأخوين.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
· طول الوتر في مثلث قائم الزاوية يساوي 15 سم، وطول أحد الأضلاع القائمة فيه يساوي 
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 أضعاف طول الضلع القائم الأخر. جد محيط هذا المثلث. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
· رقم العشرات في عدد مؤلف من منزلتين أكبر من رقم آحاده ب2. حاصل ضرب رقمي هذا العدد يزيد ب7 عن مجموع رقميه. جد هذا العدد.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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عملاً ممتعاً.........[image: image9.png]
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